

Razantní růst a silný rodinný duch: společnost ifm slaví padesát let

Začínali v kuchyni a ložnici. Nyní se z ifm stal mezinárodní koncern, ale v jednom se nezměnili: společnost ifm je stále jedna rodina, i když teď už hodně velká.

Všechno začalo v bytě (již zemřelého) konstruktéra Roberta Bucka. Před více než padesáti lety, v roce 1967, ho jeho kolega a přítel Gerd Marhofer požádal, aby vyvinul indukční spínač s napájecím napětím 220 V vhodný do náročného prostředí v hutích a válcovnách – a tak položili základní kámen dnešního koncernu ifm. „Po nějaké době jsem se musel vzdát myšlenky používat kuchyni jako dílnu, protože snímače vytvrzované v pečící troubě pěníly a trouba se brzy nenávratně znečistila zalévací pryskyřicí,“ vzpomínal kdysi zakladatel firmy Robert Buck.

Úspěch firmy, která byla oficiálně založena 29. října 1969 jako ifm electronic geräte GmbH+Co KG, však nevytvářejí jen moderní snímače a systémy. Charakteristikou firmy ifm je také její rodinná atmosféra. Mnozí např. vzpomínají, jak byl ředitel Gerd Marhofer velmi pozorný ke každému zaměstnanci, ať to byl kuchař v závodní kuchyni, nebo člen vedení firmy. Často svým spolupracovníkům vozil ze služebních cest drobné dárky a při poradách, kde se vyhledávaly hospodářské výsledky, se podávala zmrzlina nebo spolupracovníky pozval na oběd. Tyto momenty byly pro vývoj rodinného ducha firmy určující a dodnes se na ně nezapomnělo. V sou-



Obr. 1. Kancelářská budova na Teichstrasse v Essenu v 70. letech minulého století – zde sídlila firma ifm až do roku 2009



Obr. 2. Ze stejné doby pochází snímek vstupní brány výrobního závodu ifm v Bechlingenu u Bodamského jezera (oba snímky jsou z archivu ifm)

časné době již firmu vedou synové obou zakladatelů, Martin Buck a Michael Marhofer, koncern má zastoupení v 85 zemích světa,

ale pracovníci, jichž je více než sedm tisíc, stále oceňují výjimečné pracovní klima ve firmě.

Firma ifm dávno nedodává jen indukční snímače. V jejím sortimentu je bohatý výběr standardních snímačů polohy a pohybu, snímačů obrazu, identifikačních systémů, bezpečnostní techniky, techniky pro průmyslovou komunikaci a dalších komponent, systémů a softwaru (www.ifm.com/de/en/category). S mnohými z nich se na stránkách časopisu Automa mohli seznámit i naši čtenáři.

Velký důraz ifm klade na inovace a na kvalitu: v oddělení vývoje pracuje 870 lidí a kromě toho ifm úzce spolupracuje s mnoha výzkumnými ústavami a institucemi. Více než 80 % výrobků se vyrábí v Německu.

V České republice firma působí od roku 1993 pod názvem ifm electronic, spol. s r. o. Ředitelkou společnosti je od počátku paní Kamila Mašková.

Petr Bartošík

elfetex

fest

2019

veletrh

elektronika • elektrotechnika • energetika

25. - 26. září

DEPO2015

Presslova 14

Plzeň

Více informací na adrese:

www.elfetex.cz/elfetex-fest-2019